

«ВІЛЬНИМ ШЛЯХОМ» - У СЕЛАХ РАЙОНУ: ДУБИЦЕ

КОЛОРИТНИЙ ЖОВТНЕВИЙ ВИЌЗД

Вже традиційно кілька років поспіль спільні засідання Колегії райдержадміністрації і Координаційної ради з питань місцевого самоврядування при голові районної ради закінчуються виїздом в одну з місцевих рад – сільських чи селищних. Жовтневе закінчилося виїздом у Карпилівську сільську раду, а, оскільки, багато з присутніх не були у Дубищенській і не всі знають її розташування, то мали змогу їхати по Київській трасі зі сторони Ромашківки.

Найперше відвідали відомі усім «Джерела», що зустрічають кожного, хто тут проїжджає. А нині це – Комплекс «Садба на джерелах» - у 35 кілометрах траси Рівне–Луцьк, з комплексом, де є ресторан, готель, зона відпочинку з неповторними пейзажами. Пора теплої золотої осені вабить краєвидами ківерцівського краю. І не показати цей мальовничий куточок було б неправильно. Тому голова районної ради Михайло Марчук разом із адміністратором закладу провели присутніх по території, що вабить око. Адже тут не лише є місце для того, щоб пообі-

місцевих продуктів... Як у народному музеї – зібрано багато предметів національного побуту, оригінальне їх розташування. Є зала для справжніх рибалок, бенкетна... Тематичні вечірки, дискотеки – для послуг відпочиваючих, як і готель. Все зі смаком, гарно, вражає. А сосновий бір в цьому гостинному краї – оаза чистого повітря і здоров'я.

Та зовсім інша картина відкривається далі, по дорозі до села Дубище. Пусткою дивляться поля, а значна їх територія біля лісу



дітей дошкільного віку, 822 чол. – працездатного віку, 311 дітей шкільного віку, 265 чол. – працюючих.

По приїзді у село Дубище керівників району і органів місцевого самоврядування гостинно зустріли разом із Гламаздою Володимиром Сергійовичем – Дубищенським сільським головою - Озарчук Наталія Василівна – секретар сільської ради і Поліщук Леся Дмитрівна – бухгалтер ради. Приємно, що територія біля приміщення сільради прибранна, засаджена квітами. А відвідувачі відразу ж можуть познайомитися з усією необхідною інформацією. Тут і графіки прийому громадян керівниками району і Волині, список сільських депутатів і місцевих очільників, необхідна інформація Центру зайнятості, пенсійного... Словом, людина, яка завітає в сільраду, має великий об'єм потрібних даних.

для розвитку громади. Але найбільша цінність – люди, діти, які підрастають, а, отже, життя йде і влада мусить дбати про ріст добробуту, виконання завдань, що стоять перед сільською громадою. Всього ж населених пунктів, що входять до складу сільської ради, – 3: Дубище, Башлики, Ромашківка, в них 393 двори. Місцева рада утворена у 1947 році. В шести кілометрах від Дубищенської розташована найближча до них Карпилівська сільська рада. Тому, як стверджує сільський голова Володимир Гламазда, який обраний вперше на таку високу посаду, кожне питання не лишається поза увагою Юрія Федорчука, котрий і порадить, і допоможе, і підкаже, адже має великий стаж роботи в органах місцевого самоврядування. По-сусідськи, дружно легше жити і працювати для людей. От, лише б в цьому допомагала ще й районна газета. А такі є що почерпнути з неї для місцевого населення. Лиш поділось десь бажання її передплачувати. Це,

дати, відсвяткувати приємні події. Ставок – чудове місце для рибалок. А навколо берега гарні лавочки, зі смаком оформлені куточки: десь зустріне равлик, а то жабка, поруч – «виросли» грибочки. Тож для родин з дітьми більшої насолоди годі й шукати. Все тут сприяє відпочинку у сімейному колі, бо є де погратися на свіжому повітрі. Навіть собачі будки вимальовані і гарно вписуються у загальну картину. Відвідувачам пропонують отримати насолоду від банних процедур і сауни. Тут є місце і для того, щоб організувати спортивні змагання з футболу, великого тенісу і пінг-понгу.

Колоритно виглядає не лише приміщення, де є можливість провести корпоративні заходи, ділові зустрічі. Обслуга у вишуканому українському вбранні запропонує смаколики, серед яких – волинська кухня: борщ український з пампушками, юшка «Волинська», бульйон курячий з домашньою локшиною, чебуреки по-волинськи, салати з

самовільно засіялася новими саджанцями – тож заліснення йде природним шляхом. Так бракує цій землі господаря, бо ж люди самі не впораються. Тому й здається керівникам органів місцевого самоврядування, особливо Жидичинському й Озерцівському сільським головам, території рад яких розміщуються біля обласного центру, що живуть вони справді у раю.

Населений пункт село Дубище розташований у південній частині Ківерцівського району Волинської області. Має площу 2525,1 га. Від Коверець – 36 км, а залізницею – 24 км. На 1 січня 2010 року населення складало 1627 чоловік. З них – 267 пенсіонерів, 227



Безперечно, сільський голова Володимир Сергійович багато встиг зробити і щодо впорядкування кабінетів, де працюють спеціалісти.

Сільські депутати – Павло Свіргун, Олександр Гламазда, Ганна Муляр, Людмила Боровицька, Володимир Гламазда, Микола Кардаш, Георгій Шкіль, Григорій Лінник, Людмила Боровицька та інші спільно вирішують проблеми населення територіальної громади. Постійні комісії з питань планування, бюджету і фінансів, а також з питань соціально-економічного розвитку сприяють визначенню актуальних проблем і пошуку шляхів їх вирішення самими народними обранцями. Хоча це непросто, адже на цій території нема підприємств, господарств, які дали б хороший стимул

до речі, спостерігається в усі роки, бо саме Дубищенська сільська рада має найнижчу передплату з усіх територіальних громад. Впевнена, цього річ усе зміниться на краще, бо так сподіватися допомагає розмова з сільським активом. А ще ж і працівники поштового зв'язку попрацюють з людьми, як і самі депутати. Дивись, та й переймуть, прочитавши, чийсь досвід, ідея чи реальна справа однієї ради допоможе в активізації роботи іншої. В усякому разі, щиро раді позитивним змінам при новому керівництві сільської ради і сподіваємося на плідну співпрацю. А сільський бібліотекар – привітна Оксана Мельник, намагається кожному відвідувачу поради «Вільним шляхом», бо дбайливо зберігає кожен номер газети. Вільно і заможно розвиватися зичимо усім сільській громаді.

Людмила ОЛІЩУК.

На фото автора: сільський голова Володимир Гламазда; у Комплексі «Садба на джерелах»; сільський бібліотекар Оксана Мельник.